

**Θέλετε να μάθετε πώς κάποιοι κάνουν συναλλαγές ενώ βρίσκονται στο σπίτι τους;**  
 Κάντε συναλλαγές αξίας €40,000 με μόνο €100 με την χρήση μόχλευσης



**iFOREX**  
 Αποκτήστε την δωρεάν προσωπική ενημέρωσή σας ΕΔΩ!  
 Η διαπραγμάτευση σε FOREX/CFDs με τη χρήση μόχλευσης ενέχει σημαντικό ρίσκο.



14:23 Διευρυμένη σύσκεψη στο υπουργείο Οικονομικών

## ΟΙΚΟΝΟΜΙΑ

Πέμπτη, 28 Ιουνίου 2012 - 12:25

# ΣΒΒΕ: Εκδήλωση για την καινοτομία στον κλάδο των τροφίμων

Μου αρέσει!



Εκδήλωση με τίτλο «Η Καινοτομία στον κλάδο των Τροφίμων ως μοχλός ανάπτυξης και ανταγωνιστικότητας», οργανώνουν ο Σύνδεσμος Βιομηχανιών Βορείου Ελλάδος (Σ.Β.Β.Ε.) και το το Ινστιτούτο Εφαρμοσμένων Βιοεπιστημών του Εθνικού Κέντρου Έρευνας και Τεχνολογικής Ανάπτυξης (ΙΝ.Ε.Β.- Ε.Κ.Ε.Τ.Α.).

Η εκδήλωση θα πραγματοποιηθεί την Τετάρτη 4 Ιουλίου 2012 και ώρα 16.00, στο στο Αμφιθέατρο «Βεργίνα» του Εθνικού Κέντρου Έρευνας και Τεχνολογικής Ανάπτυξης στο 6ο χλμ. Χαριλάου- Θέρμης.

Ο σκοπός της εκδήλωσης είναι να παρουσιαστούν στους συμμετέχοντες οι δυνατότητες που προσφέρει η καινοτομία ως μοχλός ανάπτυξης και ανταγωνιστικότητας του κλάδου των τροφίμων και να προωθηθεί η συνεργασία των ερευνητικών φορέων και των επιχειρήσεων στην κατεύθυνση της αξιοποίησης των αποτελεσμάτων της έρευνας.

Πιο συγκεκριμένα στο πρώτο μέρος της εκδήλωσης ο Δρ. Αναγνώστης Αργυρίου, ερευνητής του ΙΝ.Ε.Β.- Ε.Κ.Ε.Τ.Α. θα παρουσιάσει το ευρύ φάσμα εφαρμογών της έρευνας και καινοτομίας της γονιδιοματικής στον κλάδο των Τροφίμων και ο αναλυτής του Σ.Β.Β.Ε. κ. Κωνσταντίνος Στυλιάρης θα παρουσιάσει τις ανάγκες σε καινοτομία και τεχνολογικές λύσεις της βιομηχανίας τροφίμων καθώς και το έργο «Inno-Food SEE» του προγράμματος South East Europe το οποίο αποσκοπεί στην προετοιμασία των μηχανισμών υποστήριξης της καινοτομίας στον κλάδο των τροφίμων και την ενημέρωση σχετικά με τις δυνατότητες της έρευνας τροφίμων στη Νοτιοανατολική Ευρώπη.

Στο δεύτερο μέρος της εκδήλωσης θα παρουσιαστούν συγκεκριμένα παραδείγματα υλοποίησης έργων καινοτομίας και τεχνολογικής ανάπτυξης με τη συμμετοχή και πρωτοβουλία της βιομηχανίας τροφίμων με έμφαση στα προβιοτικά και τις εφαρμογές τους.

Η εκδήλωση υλοποιείται στα πλαίσια ημερίδας που διοργανώνεται από το Σ.Β.Β.Ε., το ΙΝ.Ε.Β.- Ε.Κ.Ε.Τ.Α. και

το Γαλλικό Προξενείο της Θεσσαλονίκης και συγχρηματοδοτείται από το έργο "Inno-Food SEE", το έργο "Microme" του 7ου Προγράμματος Πλαισίου για την Έρευνα και Τεχνολογική Ανάπτυξη και το έργο "Agri-Gen-Trans" του Προγράμματος Διασυνοριακής Συνεργασίας Ελλάδα- Βουλγαρίας.

Η εκδήλωση είναι ανοιχτή σε κάθε ενδιαφερόμενο.

Μου αρέσει!

**Για να κερδίσετε €860 χρειάζεστε 4 αντικείμενα**

**Ανακαλύψτε ποια είναι >**

Η διαπραγμάτευση σε FOREX/CFDs ενέχει σημαντικό ρίσκο

## ΑΝΑΖΗΤΗΣΗ

Αναζήτηση ειδήσης  στο

Δημοφιλέστερα σήμερα  Περισσότερα σχόλια

Η απόφαση της Πέμπτης φέρνει την Ελλάδα ένα βήμα πιο κοντά στην έξοδο από το ευρώ...  
 Φοβούνται για τις καταθέσεις  
 Μία λύση αφού δεν θέλουν να κάνουν απολύσεις  
 Επιβεβαιώνει η Εθνική για Εμπορική  
 Μαζική αμφισβήτηση των τεκμηρίων  
 Ανακεφαλαίωση των τραπέζων: Αλήθειες και ψέματα  
 Η πιο σημαντική εβδομάδα της τετραετίας για το Χρηματιστήριο

**Ελληνικές μετοχές.**  
 Online και με ασφάλεια.



**Σχολιάστε το άρθρο**

Βρήκατε το άρθρο ενδιαφέρον:

Ads by Google

**www.masterkek.gr** Γίνε τώρα Ενεργειακός Επιθεωρητής, στα υψηλού επιπέδου τμήματα της MASTER SA πανελλαδικά

**www.rainbowgroupfilters.gr** Οικιακά Φίλτρα Νερού 3Μ 140.000 πελάτες. Ποιότητα 3Μ. Χαμηλές τιμές.

**www.techniice.com** New re-usable ice Distributor business opportunity Stays frozen for days

## LINKS ΧΟΡΗΓΩΝ

**ΟΤΕ UNIFIED COMMUNICATION BOX:** Μια ολοκληρωμένη λύση για το τηλεφωνικό σας κέντρο

**Θέλετε να εξοικονομείται χρήματα καθημερινά; Τώρα μπορείτε!**

**Πρόγραμμα HP Planet Partner:** Κερδίστε ΕΚΠΤΩΣΗ με κάθε δοχείο HP αναλωσίμων που ανακυκλώνεται.

**FXCM:** Μάθετε να κάνετε Trading και ανοίξτε ένα δωρεάν δοκιμαστικό λογαριασμό με την FXCM.